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源泉所得税のキャッシュレス納付体験コーナーの操作方法 

 

※操作方法に記載の箇所以外は操作することができません。 

※スマートフォンやタブレットからアクセスすると一部入力方法が異なります。 

No. 画面イメージ 操作方法 

1 

 

 「ログイン」をクリックします。 

※利用者識別番号及びパスワード

は入力しなくても利用できます。 

※デモ版は法人利用を前提にしてい

ます。 

※実際の e-Tax では法人の方と個

人の方とでログイン画面が別になって

おりますのでご注意ください。 

2 

 

「申請・納付手続を行う」をクリック

します。 

※表示される利用者識別番号は

「1234123412341234」の固定と

なります。 

3 

 

 「新規作成」の「操作に進む」をクリ

ックします。 

4 

 

 「徴収高計算書を提出する」の中

から「給与所得・退職所得等の所得

税徴収高計算書(一般)」、「給与

所得・退職所得等の所得税徴収高

計算書(納期特例分)」、「報酬・料

金等の所得税徴収高計算書」のい

ずれかをクリックします。 
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5 

 

 提出先の「（1）都道府県」及び

「（2）税務署名」をリストから選択

し、「次へ」をクリックします。 

※デモ版では、提出先の税務署等

の確認のリンクは利用できませんの

で、国税庁ホームページ（税務署の

所在地などを知りたい方）からご確

認ください。 

6 ①給与所得・退職所得等の所得税徴収高計算書(一般)  

 

 

 

②給与所得・退職所得等の所得税徴収高計算書(納期特例分)  

 

 

 

 

 

 

 

「納期等の区分」を入力し、「区

分」を選択の上、「次へ」をクリックしま

す。 

http://www.nta.go.jp/about/organization/access/map.htm#yubin
http://www.nta.go.jp/about/organization/access/map.htm#yubin
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③報酬・料金等の所得税徴収高計算書 

 

7 ①給与所得・退職所得等の所得税徴収高計算書(一般)  

 

 

②給与所得・退職所得等の所得税徴収高計算書(納期特例分) 

 

必要事項を入力し、「次へ」をクリ

ックします。 

※「本税」と「合計額」は自動で表示

されます。 

※法令上定められた事項の記入が

必要な場合には、「適用」に入力して

ください。「定型文入力」ボタンも使用

できます。 

※年末調整の時期に所得税徴収

高計算書用紙の送付を希望する場

合には、「所得税徴収高計算書用

紙の送付の要否」で「要」を選択しま

す。実際の e-Tax では原則として、

７月 20 日（休日や土曜日に当た

る場合には、その休日明けの日）の

ご希望状況をもって、その年の発送

要否の判定をします。 
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③報酬・料金等の所得税徴収高計算書 

 

8 

 

入力内容を確認の上、「次へ」をク

リックします。 

9 

 

入力内容を確認の上、「送信」を

クリックします。 

※納める税額が発生する場合には、

自動ダイレクトが初期設定されてい

ます。チェックを入れるだけでダイレクト

納付の操作が完了しますので、ぜひ

ご体験ください。 

※実際の e-Tax では、自動ダイレク

トが利用できる場合のみ表示されま

す。 

http://www.nta.go.jp/taxes/nozei/nozei-shomei/pdf/0024001-051.pdf
http://www.nta.go.jp/taxes/nozei/nofu/index.htm
http://www.nta.go.jp/taxes/nozei/nofu/index.htm
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9① 

 

（自動ダイレクトを利用する場合） 

自動ダイレクトのチェックを入れたま

ま「送信」をクリックすると、「自動ダイ

レクトの実行確認」が表示されますの

で、内容を確認の上、「はい（利用

する）」をクリックします。 

※訂正する場合は、「いいえ（利用

しない）」をクリックして前画面に戻り

ます。 

9②  （自動ダイレクトを利用しない場

合） 

自動ダイレクトのチェックを外して

「送信」をクリックすると、「自動ダイレク

トの解除確認」が表示されますので、

内容を確認の上、「はい」をクリックし

ます。 

※訂正する場合は、「いいえ」をクリッ

クして前画面に戻ります。 

9③ 

 

送信確認画面が表示されますの

で、「はい」をクリックします。 

10 

 

「即時通知の確認」画面が表示さ

れますので、「受信通知の確認」をク

リックします。 

※実際に e-Tax から送信した場合

は必要に応じて保存や印刷を行って

ください。 

11 

 

受信通知表示の確認が表示され

ますので「はい」をクリックします。 
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12① 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（自動ダイレクトを利用した場合

の受信通知画面） 

納付手続は終了しているため、操

作は終了です。 

「ダイレクト納付」欄に引き落とし情

報が表示されますので、「ダイレクト納

付指定日」に法定納期限が表示さ

れていることを確認してください。 

※実際の e-Tax では法定納期限

（法定納期限当日に申告された場

合は、法定納期限の翌営業日）が

表示されます。 

※実際の e-Tax では「納付指定日

の取消し」を行うことで、ダイレクト納

付を取り消すことが可能です。 

「閉じる」をクリックすると最初のログ

イン画面に戻ります。 

12② 

 

 

 

（自動ダイレクトを利用しない場合

の受信通知画面） 

①「ダイレクト納付」欄の「今すぐに納

付される方」（即時納付） 

②「納付日を指定される方」（期日

指定納付） 

③「電子納税」欄の「インターネットバ

ンキング」 

を体験することができますので、該当

するボタンをクリックします。 

※その他の納付手続はデモ版では利

用できません。キャッシュレス納付の

詳細につきましてはこちらをご確認くだ

さい。 

13①へ 

13②へ 

13③へ 

https://www.nta.go.jp/taxes/nozei/pdf/r02/201020.pdf
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12③ 

 

 

（納める税額がない場合の受信通

知画面） 

データの提出は正常に完了してお

りますので、操作は終了となります。 

「閉じる」をクリックすると最初のログ

イン画面に戻ります。 

13① 

 

 

（No.12②「ダイレクト納付」欄の

「今すぐに納付される方」をクリックした

場合の表示） 

「引き落とし口座」を選択し、「上

記の内容を全て確認しました。」にチ

ェックの上、「納付する」をクリックしま

す。 

※「引き落とし口座」はあらかじめ複

数登録しておくことができます。 

※デモ版はあらかじめ複数の口座を

登録している前提です。 

 

14① 

 

 

（No.13①の「納付する」クリックした

場合の表示） 

納付は完了していますので、操作

は終了となります。 

「閉じる」をクリックすると最初のログ

イン画面に戻ります。 

14①へ 
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13② 

 

 

（No.12②「ダイレクト納付」欄の

「納付日を指定される方」をクリックし

た場合の表示） 

「引き落とし口座」を選択し、「納

付日」に引き落としする日を入力しま

す。 

「上記の内容を全て確認しまし

た。」にチェックの上、「納付する」をクリ

ックします。 

※「引き落とし口座」はあらかじめ複

数登録しておくことができます。 

※デモ版はあらかじめ複数の口座を

登録している前提です。 

※実際の e-Tax では「納付日」に、

土日祝日と 12 月 29 日〜1月 3

日を指定することはできません。 

14② 

 

 

 

（No.13②の「納付する」クリックした

場合の表示） 

「納付区分番号通知」が更新さ

れ、操作は終了となります。 

「ダイレクト納付」欄に引き落とし情

報が表示されますのでご確認くださ

い。 

※実際の e-Tax では「納付指定日

の取消し」を行うことで、ダイレクト納

付を取り消すことが可能です。 

 

「閉じる」をクリックすると最初のログ

イン画面に戻ります。 

14②へ 
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13③ 

 

（No.12②「電子納税」欄の「インタ

ーネットバンキング」をクリックした場合

の表示） 

「次へ」をクリックします。 

※実際の e-Tax では、「e-Gov」の

サイトに遷移し、利用する金融機関

を選択します。 

13④ 

 

（金融機関ＨＰの操作） 

デモ版では操作ができませんので、

「次へ」をクリックします。 

※実際の e-Tax では、インターネット

バンキング納付を行う金融機関のホ

ームページで、ログインを行った上で

金融機関に応じた本人確認（登録

したメールアドレスや電話番号に送ら

れたワンタイムパスワードの入力、専

用アプリやカードによる認証、合言葉

の入力など）を行う必要があります。 

14③ 

 

 

（No.13④で「次へ」をクリックし、イ

ンターネットバンキングによる納付が完

了した場合の表示） 

納付は完了していますので、操作

は終了となります。 

「閉じる」をクリックすると最初のログ

イン画面に戻ります。 

※実際の e-Tax において、残高不

足などの理由で納付が完了しなかっ

た場合には、当該通知は表示されま

せん。 

 

 

 

 

14③へ 
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参考 e-Tax ソフト（WEB版）との主な相違点 

 

・画面上に常に「デモ版」の表記があります。 

・クリック不可の個所にはグレーのスモークが掛かっており「利用不可」の表記があります。 

・「利用者識別番号」「パスワード」の入力無しにログインできます。 

 

 

・その他利用不可のリンクをクリックすると「リンク先はございません」のお知らせが表示されます。 

 

 

・事前準備セットアップ不要で利用できます。 

 

 

・表示される文字フォントや配置間隔が異なる場合があります。 


